
 
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI 

N. 2 del 6 febbraio 2025 

Il giorno 6 febbraio alle ore 17.00 si è riunito il Consiglio dell’Ordine. Sono presenti i seguenti componenti: 
 

*** OMISSIS *** 
 
 

 
*** 

 
1. Approvazione verbale seduta precedente 
2. Aggiornamenti CNI  per AdP – relatore Boldi;  
3. Trasparenza e anticorruzione: Approvazione del PTPTC - relatore Foini; 
4. Nuove iscrizioni/cancellazioni Albo – relatore Minelli; 
5. Varie ed eventuali. 

 
*** 

 
*** OMISSIS *** 

 
1. Trasparenza e anticorruzione: Approvazione del PTPTC - relatore Foini; 
Delibera di Consiglio n. 250206-03 
ll Consigliere Foini, nella qualità di referente per la Trasparenza e l'Anticorruzione, fermo restando il termine di legge del 31 
gennaio di ciascun anno per l'approvazione del PTPC dell'Ordine, premesso che: 
- lo Schema di PTPC è stato predisposto dal RPCT e, dopo disamina e valutazione dei Consiglieri dell'Ordine, è stato approvato 
dal Consiglio dell'Ordine in data 16 gennaio u.s.; 
- successivamente all'approvazione, lo Schema di PTPC è stato messo in pubblica consultazione in data 16.01.2025 al 
31/01/2025 mediante pubblicazione sul sito istituzionale dell'Ordine con richiesta di contributi e osservazioni ai portatori di 
interesse; 
- a seguito della pubblica consultazione non sono state ricevute osservazioni da parte di iscritti all'Ordine né da parte di altri 
stakeholders; 
- Il RPCT non ha avuto pertanto necessità di integrare lo Schema di PTPC con i contributi esterni, pur avendo svolto un’attività 
di fine tuning e riallineamento; 
- la versione definitiva del PTPC 2025-2027 è posta in approvazione. 
Il consigliere Foini sottopone all'approvazione del Consiglio la versione finale del PTPC 2025-2027. 
Il Consiglio, preso atto della rappresentazione del consigliere Foini, avuto riguardo all’attività di finitura svolta dal RPCT, avuto 
riguardo alla Tabella recante misure di prevenzione e monitoraggio (allegato 1) che costituisce parte integrante e sostanziale 
del programma triennale, dopo aver disaminato sia la bozza del PTPC che la versione finale successiva alla pubblica 
consultazione e la Tabella menzionata, ritenendo che il documento è coerente con l’organizzazione, la natura, le attività e le 
dimensioni dell’ente,  

Delibera 
di approvare la versione definitiva del PTPC 2025-2027 dell'Ordine, dando mandato alla dott.ssa Gozzi quale RPCT e al 
consigliere Foini quale Referente del Consiglio, di procedere alla dovuta pubblicazione del PTPCT approvato nella sezione 
Amministrazione Trasparente, nelle modalità e con le forme previste dalla normativa di riferimento con relativi allegati e di 
divulgarlo a tutti i soggetti interessati, come indicato nello stesso PTPTC. 
  
 
 

*** OMISSIS *** 
 
Il Presidente, null’altro essendoci da discutere e nessuno prendendo la parola, dichiara terminata la riunione alle 18.00 

      Il Consigliere Segretario                                                                              Il Presidente 

       F.to Fausto Minelli                       F.to. Laura Boldi 

 


